
スマホ教室（ドコモショップ四條畷店協力） アンケート結果について

１．スマホ教室 ～スマホ操作を体験しましょう～

開催年月日：令和４年７月７日（木）、１４日（木） １０時３０分～１１時４５分

開催場所：グリーンホール田原３階 会議室３

２．参加者数について

７月７日‥１１人 ７月１４日‥７人

３．アンケートの配布回収方法（回収：７日１０件、１４日７件）

参加者にアンケート用紙を配布し、会場出口にて回収しました。

４．数値の統計的な取り扱いについて

比率は百分率(％)で表し、小数点以下第二位を四捨五入した数値で計算しているため、合計が100％

にならない場合があります。

設問内容に無回答の項目は除いて集計しています。



Q1-1 参加者の年齢

50歳代

10％

（1人）

70歳代

50％

（5人）

80歳以上

40%

(4人)

７月7日

50歳代 70歳代 80歳以上

50歳代

14.3%(1人)

60歳代

14.3%(１人)

70歳代

28.6%(2人)

80歳以上

42.9%(３人)

７月14日

50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

n=10 n=7



Q1-2 参加者の性別

男性

30％

（3人）

女性

70％

（7人）

7月7日

男性 女性

男性

28.6％

（2人）

女性

71.4％

(5人）

7月14日

男性 女性

n=10 n=７



Q2-1 参加者が利用している携帯電話キャリア

au

37.5%

（3人）

docomo

50%

（4人）

Softbank

12.5%

（1人）

7月7日

au docomo Softbank

au

16.7%

（1人）

docomo

50％

（3人）

Softbank

33.3％

（2人）

7月14日

au docomo Softbank その他

n=8 n=6



Q2-2 参加者が利用している機種

Android

80%

（4人）

ガラケー

20%

（5人）

7月7日

Android ガラケー

n=5 n=6

Android

83.3%

（5人）

ガラケー

16.7%

（1人）

7月14日

Android ガラケー



Q2-3 参加者が利用している機種の利用年数

1年以内

44.4%

（4人）

2年～3年

22.2%

（2人）

3年以上

33.3%

(3人)

7月7日

1年以内 2年～3年 3年以上

n=9 n=7

1年以内

57.1%

（4人）
2～3年

14.3%

（1人）

3年以上

28.6%

（2人）

7月14日

1年以内 2～3年 3年以上



Q3  受講のきっかけ（複数回答可）

2人

6人

3人

１人

スマホ購入検

討のため

使いこなした

い

広報誌を見て

知人

0 2 4 6 8

7月7日

スマホ購入検討のため 使いこなしたい 広報誌を見て 知人

1人

4人

3人

スマホ購入検

討のため

使いこなした

い

広報誌を見て

0 1 2 3 4 5

7月14日

スマホ購入検討のため 使いこなしたい 広報誌を見て

n=12 n=8



Q4 本日の講座はいかがでしたか。

とても満足

33.3％

（3人）

満足

55.6％

（5人）

どちらでもない

11.1％

（1人）

7月7日

とても満足 満足 どちらでもない

とても満足

42.9％

（3人）

満足

42.9％

（3人）

どちらでもない

14.3%

(1人)

7月14日

とても満足 満足 どちらでもない

n=9 n=7



Q5 講師の説明はわかりやすかったですか

とてもわかり

やすい

50％

（4人）

わかりやすい

37.5％

（3人）

わかりにくい

12.5％(1人）

7月7日

とてもわかりやすい わかりやすい わかりにくい

大変わかりやす

い

66.7％

（4人）

わかりやすい

33.3％

（2人）

7月14日

大変わかりやすい わかりやすい

n=8 n=6



Q6 講座の体験量はいかがでしたか

多すぎる

14.3％

（1人）

ちょうどよい

71.4％

（5人）

少なすぎる

14.3％

（1人）

7月7日

多すぎる ちょうどよい 少なすぎる

多すぎる

16.7％

（1人）

ちょうどよい

83.3％

（5人）

7月14日

多すぎる ちょうどよい

n=7 n=14



Q7 また機会があれば受講したいですか

また来たい

88.9％

（8人）

近所で開催さ

れれば来たい

11.1％

（1人）

7月7日

また来たい 近所で開催されれば来たい

n=9 n=7

また来たい

57.1％

（4人）

近所で開催さ

れれば来たい

14.3％

（3人）

機会があれば

28.6％

（2人）

7月14日

また来たい 近所で開催されれば来たい 機会があれば



Q8 感想やご意見、スマホについて知りたいこと
（自由記述）

・むずかしい

・分かりやすく教えてくださってありがとうございました。

・まだまだ知りたい


